Racionális számok

1. Végezd el a műveleteket!
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2. Végezd el a szorzásokat, osztásokat!
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3. Figyelj a műveleti sorrendre!
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4. Egy téglalap egyik oldala 
[image: image12.wmf]4

3

dm, a másik 2 dm, mekkora a téglalap kerülete és területe?
5. Egy téglalap egyik oldala  
[image: image13.wmf]3

2

cm, a másik oldala 
[image: image14.wmf]4

3

cm-rel több. Hány cm a téglalap másik oldala? Számítsd ki a téglalap kerületét és területét!

6. Mennyi víz fér abba a tartályba (hány dm³, illetve hány liter), amely téglatest alakú, egy csúcsába futó élei 1,2m, 8dm és 1,5cm? Mennyi ennek a tartálynak a felszíne?
7. Számítsd ki!
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